Studna byla vykopdana do hloubky 15 m. Je vyrobena z betonovych skruzi o vnitfnim priméru 90cm a je
v ni 40 hl vody.

a) Vjaké hloubce je hladina, tj. v jaké hloubce vidime hladinu (méfeno od prvni horni skruze) ?

b) O kolik cm v ni klesne hladina, kdyZ vypereme 4 pracky bilého lozniho pradla i s pfedpirkou ?

c) Kolik prlpravku SAVO musime do studny nalit, dojde-li k bakteridInimu znecisténi ? Pouzivd se 9ml pfipravku
SAVOnalm?’! () }é///mzmﬁ/m&/ Y4 o /»;ﬁ’{&fm W /f:% n/»/

d) Kolik betonu se spotiebovalo na vyrobu viech skruzi, maji-li jejich stény tloustku Scm ?
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